vl

Os T &4 22 A

oA
rlo

©9

@ 9 &9 9] oF5ofrt,

@ 828 9 Hijsroltt,

® 12 BE A5 vjgolch
@ 276 2 6 ° vjolTh.

B 364 = 7 9] S0}






=
K}

142312 olg5te] 50 o of40] A4 Fotel ek the
gure g Az T

o 9
T_._

50 =2¢x 50 O N (a+ 1) x (b+1) =c (F)

D 1,2,3 @ 1,2,6 ® 2,4,8 ® 2,5,8 ® 3,4,5



4. A% 22 x 30 9 F50] A5TH12 A W), a 9] gk Fstolet

>R
c



5. 10 oJste] Apd s Foll A 4 oF Mz Al AFAo] AeE?

D 170 @ 270 3 370 @ 470 ® 570



@ 474 ® 674 @ 87j ® 1070

@D 274



230 24 7], A% 7270, 197 48 S HES WL 5

Lpirof 2ol ghe, of 1, g SAgo] B B
M1 Fateler

YR 4l



S A Fo] thre] F4lHY]
A7k ek, 2 we] spgel A ol

EH . 3 45 d, AR 38 70, A9
o

2

= oL

FA=7H?

D49 ® 69 3 8™ @ 109 B 11

oL,



bl 5 A

S

[ant)
ol

o] HaFHl7E 18 4w, 100 ©]

® 36 3 54 @ 72 3 90

D 18



10. a o4 b o]ste] A4 FollA] 2 ¢ 3 9] w40 HA] 5 o] Hj=7}t
obd ZpA4=2] ALE n(a, b) 2 YEFHTE n(100, b) = 1000 € o,
n(1, b) & Tstofzt.

YER
=%



11.

BA 22 9 o
oA 73 22 7

L e FE 1 A 4G5} HE 25

Bog Foofel,



o|J
™
ol
o8

ol
Kfo
,.mo

oln

45 opeh,

KN
f=

=

&

50

ol

i
<
A
%

ay

@7} o] of

L

AL H
—

Tod






14.

T4 A 9B O AUighe &4,

Q1] Fafolet.

B
=¥

A

L= BHT}S

o
—

=
=]

AF
)

th A

9

s

rlo



@0



e,
ol
ol

2 A

: r
e rlr i

Zé—*ri E’r
s}xﬁ} oFY -
Py

H
4

S

A







o 1 e

4

14
5

o 7V 77k AeE a,

14
3

e A -

tolet.

I



19, (=1200) — (=1)200 4 (=1)199 — (=1199) o] Zt& F5}ola},

>R
=%






A3 o2 vEs] ek A 12w

7

o
Mo
|

21. te 5

(x=2y) &
® 10km 2 A% q km 9] £ 02 748 wf A A7 — 110
Azt
® FE7ha% ) AFE 50g o Sl 9 AP F - g
2] 9]

® Aol Aeld At x, o] Aol Aty 9 % 2

AL — xy



22,

x| SN F& o] F 1 w o shgoll A 4744 1
Fol FH 107H7H 3L 6 74 v 2 747} mApateka St
=9 Aol tigh Ao gure 7427

T AT .
@D 4x-10=6x+2 @ -4x-10=6x+2

® 4x+10=2x-6 @ 4x+10=6x-2

® —4x+10= —6x—2



rlo

23. o2 FolA FA4 7125 A=rete] et 2o s &
® axaxb=2ab @ xxyx1=1xy
® axbx0.1=0.1ab @ xxyx3=xy3

® axbxcx(-1)=-labc

pa)

flo



24.

6 1 =
g tyi(-32) B
e Fopoler.

e
=¥



H?

-

@® (-0.1)xbxa=-0.1ab

@ (x+y)+(-3) :_x;ry

Xz
y

@ 4xxx (~2) xyx x = ~8aly
ab

® a+(3xb)=—

bies

fijo
k

il



